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Oaspeții din Biserica Ortodoxă Română au vizitat
Mănăstirea Sretensky din Moscova

 Serviciul de comunicare al DRBE, 29.08.2022. Pe 28 august, părintele regizor Ciprian Mega, cleric al
Bisericii Ortodoxe Române, care a sosit la Moscova pentru a participa la cea de-a 44-a ediție a
Festivalului Internațional de Film de la Moscova, a vizitat Mănăstirea stavropighie patriarhală
„Sretensky” din Moscova. 

 Oaspetele din Biserica Ortodoxă Română a slujit alături de egumenul Ioan Ludișcev, starețul Mănăstirii
Sretensky, și părinții lăcașului la Sfânta Liturghie din Biserica Învierea Domnului și Noii Mucenici și
Mărturisitori ai Bisericii Ruse. De asemenea, la slujbă au participat însoțitorii regizorului român:
producătorul L. Mega și S. Ciobanu, angajați ai companiei „Eirina Film”, precum și domnul A. Hoșev,
colaboratorul Secretariatului pentru relațiile interortodoxe din cadrul DRBE. 

 După Sfânta Liturghie, părintele Ciprian Mega și însoțitorii săi au luat parte la o masă festivă, iar apoi
au fost primiți de egumenul Ioan Ludișcev, starețul Mănăstirii Sretensky. 



 În cadrul dialogului s-a remarcat faptul că suferința pentru credința ortodoxă trăită în anii comunismului
unește popoarele păstorite de Bisericile Ortodoxe Rusă și Română. Părintele Ciprian Mega i-a povestit
starețului Mănăstirii Sretensky despre activitățile sale cinematografice și despre legăturile dintre creația
sa și tradiția spirituală a Ortodoxiei Românești. 

 Participanții la întâlnire au făcut un schimb de daruri comemorative. 

 În seara zilei de 28 august, la centrul cinematografic „Oktyabr”, în cadrul celui de-al 44-lea Festival
Internațional de Film de la Moscova, au fost prezentate două filme ale părintelui Ciprian Mega. 

 Filmul „Glasul care strigă în pustie”, nominalizat la competiția celei de-a 44-a ediții a Festivalului
Internațional de Film de la Moscova, este dedicat vieții mărturisitoare a părintelui Gheorghe Calciu-
Dumitreasa (1925-2006), care a luptat pentru libertatea religioasă în România comunistă. 

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/89570/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

